



## ГАСТРОЛИ ГОРЬКОВЧАН

С большим успехом проходят в Вологде гастролы Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Они открылись 1 июня в помещении облдрамтеатра. С приветственным словом к гостям обратился заместитель председателя горисполкома А. В. Кириллов, который подчеркнул значение Горьковского театра оперы и балета, как неустанного и талантливого пропагандиста музыкального искусства. С ответным словом выступил директор и дирижер Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина заслуженный деятель искусства РСФСР П. Резников.

Опера А. Бородина «Князь Игорь», которой горьковчане открыли свои гастролы в Вологде, произвела большое впечатление на зрителей. Высокое мастерство певцов и танцоров театра то и дело вызывало овации зрительного зала.

Вологжане имели возможность посмотреть жемчужину русского балета — «Лебединое озеро» П. Чайковского, а вчера состоялась новая встреча — с оперой Чайковского «Иоланта».

НА СНИМКЕ: артистка К. Инкина в роли Иоланты.